
Consiglio Comunale INT 536 / 2024

INTERPELLANZA 

OGGETTO:
SPIFFERI SULLA VENDITA DEL CRAL GTT:
VERO, FALSO O NON SA/NON RISPONDE ?

Il sottoscritto Consigliere Comunale;

RICORDATO CHE

• il Circolo Ricreativo Aziendale dei Lavoratori di GTT (CRAL GTT APS-ETS) ha sede in via
Vittorio Avondo 26 e accoglie un bar/ristorante, un’ampia sala per feste, riunioni e convegni oltre
a strutture sportive quali cinque campi per la pratica del giuoco del tennis e uno per il calcetto;

• l’Associazione non ha scopo di lucro e persegue finalità civiche, solidaristiche e di utilità sociale;
• secondo quanto riferito allo scrivente, i campi da tennis sono gestiti da un soggetto privato il

quale, in progresso di tempo, ha apportato le opportune modifiche manutentive nonchè ha svolto
a proprie spese interventi sull’illuminazione artificiale degli stessi; 

OSSERVATO CHE

• dalla  scorsa  primavera  le  cronache  locali  hanno  riportato  l’intenzione  dell’azienda  GTT di
procedere all’alienazione a privati del CRAL GTT;

• tale presunto orientamento non ha più trovato fiato negli ultimi mesi: tale afonia non ha placato
ma ha  destato  ancora  maggior  allarme  nei  frequentatori  del  CRAL,  sia  dipendenti  GTT sia
fruitori  aggregati/esterni,  che  fanno  affidamento  sulla  buona  qualità  dei  servizi  proposti  dal
Circolo;

INTERPELLA

Il Sindaco e l’Assessore competente per sapere: 
1. se l’Amministrazione abbia svolto le opportune interlocuzioni con la propria società controllata

GTT al fine di conoscere le reali intenzioni in merito all’alienazione del proprio CRAL;
2. se, in caso di risposta affermativa, l’Amministrazione intenda impiegare ogni sforzo al fine di

consentire, nell’interesse del territorio e degli attuali frequentatori del CRAL GTT, che il privato
acquirente garantisca un’adeguata offerta di servizi e costi; 
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3. se  l’Amministrazione,  per  il  tramite  di  GTT,  abbia  ricevuto  informazioni  in  merito  agli
investimenti profusi dall’attuale gestore dei campi da tennis e se/come di ciò si possa tenere
conto in fase di alienazione del bene. 

Torino, 21/10/2024 IL CONSIGLIERE
Firmato digitalmente da Enzo Liardo
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